Информационно-аналитический обзор обращений граждан,
поступивших в адрес Главы Колыванского района и Администрации Колыванского района Новосибирской области во 2 квартале 2017 года
 
Во 2 квартале 2017 года в адрес Главы Колыванского района, Администрации Колыванского района поступило 118 обращений граждан. Из них письменные обращения - 34 (в 1 квартале 40), устных по результатам единого дня приема граждан – 37 (в 1 квартале 37), на справочный телефон поступило – 21 (в 1 квартале 37) обращение и 26 обращения (в 1 квартале 23 обращения) непосредственно в Общественную приемную Главы Колыванского района.
Обращения граждан поступали в порядке переадресации из: Администрации Президента Российской Федерации, Законодательного Собрания Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, Управления по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора Новосибирской области, Прокуратуры Колыванского района Новосибирской области и др., а также непосредственно от  граждан в орган местного самоуправления.

Тематика письменных обращений распределялась следующим образом:

- Государство, общество, политика - 1 обращение;

- Социальная сфера – 5 обращений;

- Экономика – 8 обращений;

- Оборона, безопасность, законность – 0 обращений;

- Жилищно – коммунальная сфера – 20 обращений;

По видам обращений подразделяются: 

- заявления – 34;

- жалобы – 0;

- предложения – 0;

- запросы – 0;

- иные – 0;

По результатам рассмотрения приняты следующие меры:

- «поддержано» (по результатам рассмотрения предложение признано целесообразным, заявление или жалоба – обоснованными и подлежащими удовлетворению), в том числе по обращению приняты меры- 1; 

- «разъяснено» (по результатам рассмотрения предложения, заявления или жалобы заявитель проинформирован о порядке их реализации и удовлетворения) -  10;

- «не поддержано» (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба – необоснованным и не подлежащим удовлетворению) - 0 .

- «взято на контроль» - 23.
За 2 квартал 2017 года на личном приеме Главы Колыванского района было принято 37 граждан.

Тематика обращений распределялась следующим образом:   

- Государство, общество, политика - 4 обращения;

- Социальная сфера – 8 обращений;

- Экономика – 8 обращений;

- Оборона, безопасность, законность – 0 обращений;

- Жилищно – коммунальная сфера – 17 обращений;

По видам обращений подразделяются: 

- заявления – 37
- жалобы - 0

- предложения - 0

- запросы – 0

- иные - 0

Из них:

- «поддержано» (по результатам рассмотрения предложение признано целесообразным, заявление или жалоба – обоснованными и подлежащими удовлетворению), в том числе по обращению приняты меры- 2; 

- «разъяснено» (по результатам рассмотрения предложения, заявления или жалобы заявитель проинформирован о порядке их реализации и удовлетворения) - 15;

- «не поддержано» (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба – необоснованным и не подлежащим удовлетворению) – 0;

- «взято на контроль» - 20.

По всем обращениям поступившим на справочный телефон Общественной приемной Главы Колыванского района  и непосредственно в Общественную приемную приняты необходимые меры.

