Название: «Новосибирской транспортной прокуратурой с учениками образовательных учреждений г. Новосибирска проведены мероприятия по профилактике травматизма и девиантного поведения в молодежной среде». 
Работники Новосибирской транспортной прокуратуры в рамках правового просвещения и профилактики травматизма на объектах железной дороги провели разъяснительные беседы со школьниками о правилах поведения в зонах повышенной опасности. В мероприятии приняли участие более 70 детей. 
Представители надзорного ведомства рассказали детям и сотрудникам образовательного учреждения как вести себя на железнодорожных станциях, вокзалах, как правильно переходить железнодорожные пути, об опасности «зацепинга» и игр вблизи объектов железнодорожной инфраструктуры, о правилах поведения в поездах. 
[bookmark: _GoBack]Ориентировали на повышение бдительности при возникновении экстремистских и других негативных проявлений среди молодежи. На указанном мероприятии розданы тематические раскраски и брошюры о правилах поведения.
