 от 14 июля 2025
Меры социальной поддержки многодетных семей в Российской Федерации на федеральном уровне и региональном уровне в Новосибирской области
 
Исходя из положений действующего законодательства следует, что многодетными являются те семьи, в которых есть трое и больше детей — родных или усыновленных.
 Положениями ст. 38 Конституции РФ провозглашено, что материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей. Трудоспособные дети, достигшие 18 лет, должны заботиться о нетрудоспособных родителях. Таким образом, Российская Федерация как государство в качестве одного из основных своих государственных приоритетов определяет многогранную социальную политику в области семейного законодательства, особое внимание постоянно уделяя социальной защите многодетных семей как основе общества.
Многодетные семьи часто сталкиваются с разнообразными проблемами, касающимися финансовых трудностей, обеспечения жильем, образования и здоровья детей, а также с социальными проблемами, такими как отсутствие доступа к ресурсам и возможности получения качественной помощи.
 Необходимо обратить внимание на том момент, что семья не получит статуса многодетной, если дети находятся вне родительской опеки: в детских домах или интернатах. То же произойдет, если один или оба родителя лишены родительских прав. Не учитываются и дети, признанные полностью дееспособными — вступившие в брак или работающие по трудовому договору.
Статус многодетной семьи закрепляется бессрочно, однако государственная поддержка оказывается лишь до тех пор, пока старший ребенок не достигнет 18-летнего возраста. Если же он учится на очной форме и находится на иждивении родителей, помощь продлевается до 23 лет. Также семья перестанет получать меры социальной поддержки как многодетная в случае утраты одного из трех детей. 
Чтобы выяснить, какие полагаются льготы и выплаты, можно обратиться в Социальный фонд, МФЦ или в местные отделения соцзащиты.
           На Федеральном уровне в Российской Федерации установлены следующие льготы для многодетных семей:
· Налоговый вычет на детей. Положен, если родители или один из родителей официально работают. В 2024-м он составлял 3 тыс. руб. на третьего и каждого последующего ребенка, а с 2025 года сумма вычета вырастет вдвое и составит 6 тыс. руб. Суммарный доход семьи для предоставления льготы также увеличится с 350 до 450 тыс. руб.
· Маткапитал на третьего ребенка. Положен, если не была получена выплата за предыдущих детей. В 2025 году сумму проиндексируют на 7,3%, она составит 893 тыс. руб. С 2024 года маткапитал выплачивают только детям — гражданам России по рождению. У родителей также должно быть гражданство России на момент рождения ребенка.
· 450 тыс. руб. на погашение ипотечного кредита. Третий и последующий дети должны родиться в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2030 года, а ипотечный договор следует заключить до 1 июля 2031 года. Деньги нельзя использовать в качестве первоначального взноса.
· Бесплатный земельный участок. Конкретные условия получения земли зависят от законодательства регионов.
· Дополнительный налоговый вычет на имущество. Бонус действует только для одного объекта недвижимости. Его вычитают в виде стоимости квадратных метров.
· Налоговый вычет на землю. Налог рассчитывают не со всей площади земельного участка, а за вычетом 6 соток. Если участок меньше или равен 6 соткам, налог не начисляют. Льготу применяют только к одному земельному участку.
· Транспортный налог. Можно совсем его не платить или вносить всего 1 рубль. В каждом субъекте установлены свои нормы на этот счет. Также важным критерием будет мощность двигателя автомобиля.
· Отпуск по желанию. Если дети младше 12 лет, можно уйти в отпуск, когда нужно, без учета графика отпусков.
· Досрочная пенсия для матери. Для этого необходимо иметь хотя бы 15 лет рабочего стажа и накопить необходимые пенсионные баллы.
· Выплата из маткапитала. Условие для получения — доход семьи не должен превышать двух региональных прожиточных минимумов на человека. Предоставляется ежемесячно, пока ребенку не исполнится три года. Сумма выплаты ежегодно индексируется: она равна региональному прожиточному минимуму на ребенка.
В Новосибирской области на региональном уровне в настоящее время действуют следующие меры социальной поддержки многодетных семей:
первоочередное предоставление мест в имеющих государственную аккредитацию государственных образовательных организациях высшего образования Новосибирской области или государственных профессиональных образовательных организациях Новосибирской области для детей из многодетных семей, сдавших единый государственный экзамен, при прочих равных условиях, для чего следует обратиться в образовательную организацию;
первоочередное предоставление мест в дошкольных образовательных организациях Новосибирской области, для получения указанной льготы необходимо обратиться в муниципальный орган в отдел образования;
компенсация расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30 % (для многодетных семей, имеющих пять и более детей, компенсация в размере 50 %) платы за коммунальные услуги по горячему водоснабжению, холодному водоснабжению, водоотведению, электроснабжению, газоснабжению (в том числе поставкам бытового газа в баллонах), отоплению (теплоснабжению, в том числе поставкам твердого топлива при наличии печного отопления), но не более 30 % (для многодетных семей, имеющих пять и более детей, не более 50 %) от суммы размеров регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, установленного Губернатором Новосибирской области, приходящегося на каждого члена многодетной семьи, для реализации указанной льготы необходимо обратиться в Центр социальной поддержки населения по месту своего жительства;
обеспечение питанием на льготных условиях обучающихся государственных общеобразовательных организаций Новосибирской области, муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Новосибирской области, - детей из многодетных семей, в связи с чем необходимо подать заявление руководителю образовательного учреждения;
право проезда по муниципальным и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам без взимания платы, по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам в объеме, установленном правительством Новосибирской области для детей обучающихся в образовательных организациях всех типов на основании специального месячного проездного билета, предоставление льготы осуществляет Отдел оррганизации социального обслуживания населения по месту жительства;
бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет, данной льготой возможно воспользоваться при назначении лекарств врачом- педиатром в поликлинике по месту жительства;
ежегодная денежная выплата на приобретение школьно-письменных принадлежностей, одежды для посещения учебных занятий и спортивной формы детям, обучающимся в общеобразовательных организациях, на весь период обучения». Размер выплаты 4 000 руб., данная льгота предоставляется при обращении в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
бесплатные образовательные услуги государственных и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей Новосибирской области, для чего необходимо обратиться с заявлением к руководителю образовательного учреждения;
посещение на льготных условиях детьми из многодетных семей учреждений и организаций культуры, находящихся в ведении Новосибирской области, данная льгота предоставляется при обращении к руководителю учреждения культуры;
содействие многодетным родителям (опекунам, попечителям), желающим создать крестьянские (фермерские) хозяйства, в выделении земельных участков, указанная льгота представляется Управлением сельского хозяйства по месту жительства. Центром компетенции в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Новосибирской области;
первоочередное бесплатное предоставление земельных участков, которое осуществляется в случаях и порядке, определенных Законом Новосибирской области от 14 апреля 2003 года № 108-ОЗ "Об использовании земель на территории Новосибирской области" для предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, реализовать данное право возможно при обращении в Министерство труда и социального развития Новосибирской области или Администрацию района, на территории которого планируется получить земельный участок;
содействие в трудоустройстве многодетных родителей (опекунов, попечителей), для чего нужно обратиться в Центр занятости населения по месту жительства;
ежемесячная денежная выплата в размере величины прожиточного минимума для детей, установленного на территории Новосибирской области на 1 января года, в котором предоставляется выплата, указанная выплата осуществляется Центром социальной поддержки населения по месту жительства;
предоставление в первоочередном порядке детям из многодетных семей в возрасте от 7 лет и до 15 лет включительно путевок в организации отдыха детей и их оздоровления, расположенные на территории Новосибирской области (5 и более детей), данная льгота реализуется при обращении в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
право проезда на муниципальных маршрутах регулярного сообщения пассажирского автомобильного (кроме такси), электрического (трамвай, троллейбус, метрополитен) транспорта, а также на пригородных и межмуниципальных маршрутах регулярного сообщения пассажирского автомобильного транспорта на территории Новосибирской области без взимания платы на основании приобретаемого специального месячного проездного билета для одного из родителей (опекунов, попечителей) (5 и более детей), льгота предоставляется Центром социального обслуживания населения по месту жительства;
право на досрочную пенсию по достижению возраста 50-ти лет и страховым стажем 15 лет имеют женщины, родившие 5 и более детей и воспитавшие их до достижения возраста 8-ми лет, для получения указанной льготы необходимо обратиться в Отделение Пенсионного фонда РФ по месту жительства или месту пребывания семьи;
выдача сертификата на получение областного семейного капитала в размере 146714,90 рублей, для чего необходимо обратиться в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
знак отличия «За материнскую доблесть» (единовременная выплата 50 000 рублей, 50% льготы на оплату коммунальных услуг - пожизненно) предоставление льготы осуществляется Центром социального обслуживания населения по месту жительства;
единовременное дополнительное пособие при рождении ребенка в молодой семье:
- на первого ребенка – 6 600 руб.; - на второго – 13 200 руб.; - на третьего и последующих – 19 800 руб, предоставление льготы осуществляется Центром социального обслуживания населения по месту жительства;
единовременная денежная выплата на ремонт, строительство и приобретение жилья многодетным семьям, имеющим 5 и более несовершеннолетних детей, для чего нужно подать заявление в Центр социальной поддержки населения по месту жительства.
приобретение автомобильного транспорта для многодетных семей, воспитывающих семь и более несовершеннолетних детей для чего нужно подать заявление в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
единовременная материальная помощь в размере 5 500 рублей при поступлении ребенка в первый класс общеобразовательной организации, расположенной на территории Новосибирской области для чего нужно подать заявление в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
единовременная материальная помощь в размере 11 000 рублей при поступлении ребенка в высшее учебное заведение для чего нужно подать заявление в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
единовременная денежная выплата в размере 5 500 рублей семьям, в которых родилась двойня или тройня, для чего нужно обратиться в Центр социальной поддержки населения по месту жительства;
[bookmark: _Hlk200100921]выплата семьям, воспитывающим 3-х и более детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном уходе, ежемесячной компенсации расходов по присмотру и уходу за детьми-инвалидами в домашних условиях, льгота предоставляется Центром социальной поддержки населения по месту жительства;
социальная поддержка для многодетных семей в виде ежегодной компенсации части стоимости обучения детей из многодетных семей по образовательным программам среднего профессионального образования на платной основе, льгота предоставляется Центром социальной поддержки населения по месту жительства.
Право на вышеуказанные льготы дает удостоверение многодетной семьи. Один из родителей может подать заявление на получение удостоверения через портал «Госуслуги», а также местное отделение соцзащиты или МФЦ.
Удостоверение многодетной семьи выдается бесплатно в течение 28 рабочих дней после подачи заявления. Готовый документ можно получить в отделении социальной защиты или в МФЦ.
После оформления удостоверения о присвоении статуса многодетной семьи, сведения вносятся в государственную электронную базу. В большинстве случаев предъявлять бумажное удостоверение не требуется — достаточно цифровой версии документа для подтверждения права на льготы.
Были внесены изменения в законодательство регламентирующее порядок оказания бесплатной юридической помощи гражданам, в связи с чем появилась возможность оказания бесплатной юридической помощи многодетным семьям по вопросам, указанным в законе, оказание бесплатной юридической помощи осуществляются участниками оказания бесплатной государственной юридической помощи, в частности государственными юридическими бюро в субъектах.   

