Оформление статуса малоимущей семьи
 
Семьи и одинокие люди, чей доход не превышает региональный прожиточный минимум, могут рассчитывать на социальную поддержку государства.
Государственная социальная помощь может предоставляться в виде денежных выплат и натуральной помощи, получением бесплатной юридической помощи, а также предоставлением субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.
В целях стимулирования активных действий граждан по преодолению трудной жизненной ситуации предусмотрено оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта.
Для получения государственной социальной помощи гражданин или семья могут быть признаны органом социальной защиты населения малоимущими на основании заявления об оказании такой помощи, если их доход (среднедушевой доход) ниже величины регионального прожиточного минимума на душу населения.
Прожиточный минимум в Новосибирской области в 2024 году составляет 15 317 рублей в расчёте на душу населения.
Обратиться с соответствующим заявлением можно в орган социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания.
Учет доходов и расчет среднедушевого дохода семьи (дохода одиноко проживающего гражданина) производятся органом социальной защиты населения на основании сведений о составе семьи, доходах членов семьи (одиноко проживающего гражданина) и принадлежащем им на праве собственности имуществе, указанных в заявлении об оказании государственной социальной помощи.

