Государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий»
Право на получение социальных выплат имеет:
а) гражданин, постоянно проживающий на сельских территориях и при этом:
- осуществляющий деятельность по трудовому договору или ИП деятельность в сфере агропромышленного комплекса, или социальной сфере, или в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы), на сельских территориях (непрерывно в организациях одной сферы деятельности в течение не менее 1 года);
- имеющий собственные и (или) заемные средства в размере 30% расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья;
- признанный нуждающимся в улучшении жилищных условий. 

б) гражданин, изъявивший желание постоянно проживать на сельских территориях и при этом:
- осуществляющий деятельность по трудовому договору или ИП деятельность на сельских территориях;
- переехавший на сельские территории, в которых гражданин работает или осуществляет ИП деятельность (основное место работы), из другого муниципального района или городского округа; 
- проживающий на сельских территориях в границах соответствующего муниципального района (городского округа);
- зарегистрированный по месту пребывания на сельских территориях в границах соответствующего муниципального района (городского округа);
- не имеющий в собственности жилого помещения (жилого дома) на сельских территориях в границах муниципального района (городского округа), в который гражданин изъявил желание переехать на постоянное место жительства.  
Гражданин, которому предоставляется социальная выплата, может ее использовать на строительство жилого дома, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома; на участие в долевом строительстве жилых домов (квартир) на сельских территориях; на приобретение жилого помещения (жилого дома) на сельских территориях. 

Нормативная база:

Постановление Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696 Об утверждении государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».
Постановление Правительства Новосибирской области от 31.12.2019 года №525-п «О государственной программе Новосибирской области «Комплексное развитие сельских территорий в Новосибирской области».

Информация размещена:
Правовые системы «Консультант», «Гарант» и пр.;
На сайте Министерства строительства Новосибирской области (www.mcx.nso.ru)  в разделе Государственная поддержка АПК/ Комплексное развитие сельских территорий).

Для получения дополнительной информации о данной подпрограмме обращаться в администрацию Колыванского района
 (ул. Ленина, д.79, 3 этаж, кабинет 3.2), тел. 51-747.
